TCO: OAO "Tennocets Canxr-llerepbypr"

OTyer o 're_nnonOTpeGneHun no npubopam YYT3 3a suBapb 2021

ABOHeHT: 000 "XKC-2 Hesckoro paioHa" rpacmk: 150/70
[orosop: 31502 . Cxema nogkntoyeHus: [syxtpybHas
Aapec: r. CaHkT-Metepbypr, Kapasaesckas 10-1, BC rBC

YCTaHOBNEHHbIE-NPUBOPBI:

Boiuncnutens: -CMT-943 N2 04788 Mpubopsl YYTI nosepeHs! 40 Txe = 11,6
pacxopomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. pasnexus

MNopatowmit Tp. - VA2305M 50 0,08 80 KTNTP-05 METPAH-55-A1

O6paTH.Tp. VA2305M 25 0,02 20 KTNTP-05 METPAH-55-1

Tp-a. MBC )

TP.umMpK. MC

Tp. NoanuTkK

PacyeTHbilt anroputm:  3uma: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[loroBopHble Harpy3ku, Mkan/u, Qot= QBeHT. = Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHble Harpy3ku (cp.yac), Mkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble Harpy3kit (cp.uac), T/u, Got= GBEHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
DakTUYeCKMe Harpy3km: Got ¢.= T/cyT Grec d.= 1/cyt  Qot.d.= [Kan/mec  Qort.cp.d.= Kan/cyT
KOHCTaHTHblE 3HaueHus: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
. Mopatowwit Tpybonposos O6patHbiit Tpy6onposoa
[Mata Yacel'| fG1, T1 P1 Vi Q1 fG2 T2 P2 V2 Q2 dT dv Girsc G2rec dGrac Q
) % - C Krc/cm M/Ky6 [kan % C Krc/cm M/Kky6 [kan C M/Ky6 TOHH TOHH TOHH ['«an
21.12.20 24 80 | 68,97 7,13 154,254 5 19,8 50,57 6,18 95,162 2 18,40 59,092 5 . = 5,663
22.12.20 | 24 7,8 69,08 7,16 149,340 . 19,5 49,82 6,22 93,649 = 19,26 55,691 . 5 = 5,490
23.12.20 24 | 78 | 69,10 | 7,18 150,058 - 19,3 49,67 6,23 92,645 B 19,43 57,412 - - - 5,605
24.12.20 24 7,9 69,05 7,14 151,964 5 19,7 50,07 6,20 94,411 = 18,99 57,553 5 5 = 5,604
251220 | 24 7,7 68,90 7,15 148,454 = 19,8 50,07 6,20 94,903 = 18,83 53,551 g = 5 5,321
26.12.20 24 | 79 | 69,08 7,18 152,539 5 19,4 50,15 6,23 93,225 & 18,93 59,313 5 5 5 5,698
27.12.20 24 8,3 69,08 7,14 160,310 - 19,4 50,49 6,20 93,017 S 18,59 67,293 . . S 6,204
28.12.20 24| 79 69,02 7,14 151,348 . 19,7 49,94 6,19 94,671 5 19,08 56,676 & = E 5,557
29.12.20 241 79 68,93 7,14 152,219 > 19,8 49,90 6,19 95,261 S 19,03 56,957 g e g 5,577
3012200 |24 84 769,10 7,08 161,955 = 20,4 51,02 6,14 97,931 = 18,08 64,024 & & g 6,022
31.12.20 24 9,9 69,56 6,97 190,586 . 20,6 53,03 6,06 98,923 = 16,53 91,664 5 - B 7,802
01.01.21" 1" 24 17,5 | " 69,02 7,12 144,089 = 20,7 50,07 6,17 99,368 = 18,95 44,721 2 & 3 4,821
02.01.21 24 7,8 69,04 7,12 150,633 = 20,4 50,46 6,17 98,035 & 18,57 52,597 . s = 5,295
03.01.21 24 7,9 69,20 7,17 150,843 & 19,9 50,20 6,21 95,440 = 19,00 55,402 S - = 5,486
04.01.21 | 24 7,7 68,98 7,21 147,089 = 19,1 49,67 6,26 91,750 = 19,32 55,339 5 2 S 5,432
05.01.21 7247779 | 69,14 7,21 150,794 - 19,1 | 49,87 6,26 91,743 - 19,27 59,051 - - - 5,687
06.01.21° | -24-fg0-} 16942 | 7,17 153,794 - 19,4 | 50,22 6,24 93233 | - 18,90 | 60,561 - - - 5,782
07.01.21 - 24 7,7 | ' 68,96 7,16 147,683 - 19,7 49,89 6,22 94,467 5 19,07 53,215 = Ko - = 5,316
08.01.21 23[11 24 8,2 :|.'69,16 7,07 156,860 = 20,5 50,54 6,15 98,561 s 18,62 58,299 = 2 s 5,701
09.01.21 U4 8,1 ]+68,98 715 155,115 = 19,5 49,49 6,22 93,432 S 19,49 61,683 = SRS s 5,907
10.01.21 24 8,6 69,06 7,10 165,864 . 19,3 49,55 6,20 92,518 s 19,52 73,346 & & g 6,686
tior.2f 4™ “8,1°["'69,04 7,16 155,848 S 19,0 48,59 6,24 91,071 S 20,45 64,776 . = 5 6,160
12.01.21 24 |78 |. 6898, 7,17 150,344 5 18,9 48,26 6,25 90,880 = 20,72 59,464 = S . 5,818
1301.21 | 24 |, B4 .| .6902 | 7,18 155,685 - 18,7 | 48,36 6,27 89,821 - 20,66 65,864 - - - 6,227
14.01.21 24 7,8 68,44 7,21 150,143 & 18,3 47,83 6,29 87,991 & 20,61 62,152 - 5 & 5,902
15.01.21" 24| 7,7 68,66 7,25 147,905 = 18,0 47,43 6,33 86,405 S 21,23 61,500 S = & 5,892
16.01.21" 7" 24 8,171 '68,69 7,25 154,564 - 18,0 47,88 6,34 86,454 5 20,82 68,109 3 o = 6,305
17.01.21 24 8,6 69,04 7,09 165,921 S 19,1 49,43 6,21 91,690 = 19,61 74,231 . - & 6,738
18.01.21 24 8,1 69,91 7,11 154,816 = 20,0 49,67 6,20 96,124 . 20,24 58,692 o 5 s 5,874
19.01.21 24 8,3 69,97 7,10 158,704 S 20,2 50,16 6,19 96,818 > 19,81 61,885 = > = 6,069
20.01.21 24 8,0 69,86 7,12 153,905 . 19,9 49,76 6,21 95,441 : 20,10 58,464 . & = 5,830
21.01.21 24 8,0 69,64 7,08 153,596 = 20,3 49,67 6,18 97,601 S 19,97 55,996 3 & 5 5,679
22.01.21 24 8,0 69,62 7,09 153,846 = 20,3 49,86 6,19 97,365 o 19,76 56,481 = 5 = 5,687
CpenHee 24,00 8,1 69,13 7,14 154,578|- 19,6 49,74 6,21 93,940|- 19,39 60,638]- & 2 5,844
Wroro 792,0 5101,063 0,000 3100,010 0,000 2001,054 0,00 0,00 0,00 192,84
OpWeHTMPOBOYHO A0 KOHUA Mecaua(+) 1391,199 845,457 545,742 52,592
Koppextuposka 3a npownbiit Mecsiy (-) 1698,400 1055,454 642,946 62,190
WTtoro 3a sHeapb 2021 : 4793,862 2890,013 1903,849 183,24
[10Ka3aHNs CYETUNKOB HA MOMEHT CHATUS AAHHBIX:
Jlata u Bpemsi Gl,t Ql,I'kan G2,t Q2,I'kan G3,1 G4t Q,I'kan INokazauus [ BC
20.12.20 23:00 111830,768 - 60418,126 - - - 4733,941
22.01.21 01:00 116790,628 - T - E - 4921,537
g % 0y,
Bpems aBapuiiHbIX CUTyaLni: oé \po Ne2 H@@ GQ)\\
UTOro ¢ y4eTom cpeaHeMecsyHoit TemMnepaTypsi @ @oabl tﬁ: q’_ 8@ \ 182,87 l'kan
Bcero ¢ y4eToM HOPMaTMBHbLIX NOTEPb Ha Y4acT! agaena 110 y3na yuerd, % kan
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